

信用卡到期未足额还款

你的这笔账是咋算的?

我省部分银行信用卡实行全额计息

全额计息,是指信用卡用户未能在还款日足额还款,客户从记账日到还款日的每一笔消费都要计算利息。也就是说,如果你当月透支消费1万元,到还款日,即使你有1分钱没还清,银行也将按照当月透支消费总额计算利息。央视《今日说法》主持人李晓东就遭遇该情况,其使用建行龙卡信用卡消费1.8万余元后,因有69.36元未及还清,逾期10天就产生了317.43元利息。

事实上,实行全额计息的并非建设银行一家。记者咨询省内多家银行了解到,目前中国银行、招商银行等银行均实行全额计息;工商银行、农业银行等银行则仅对逾期未偿还部分计息。而各家银行的逾期利息计算模式大体相同,即从消费当日或入账当日起开始收费,按照每日万分之五的利率计息,直到全额还清。

不同银行违约金缴纳上下限不同

违约金也是信用卡消费中值得注意的问题。按照规定,如果信用卡持卡人在到期还款日截止前,未能及时归还账单最低还款,则需要缴纳一定数额的违约金。记者从省内多家银行了解到,违约金基本都是按照最低还款额未偿还部分的5%收取,“除非是还差1分钱没还清,因为这样没法计算,就不收违约金了。”工商银行客服人员表示,基本上只要还款没达到最低还款额,都要缴纳违约金。

不过,记者了解到,各家银行设定的违约金缴纳金额上下限有所不同。“我行的违约金最高收费是500元,但未设置违约金最低缴纳额。”工商银行客服表示。此外,记者了解到,光大银行最低缴纳违约金为15元,这也意味着,即使持卡人的实际逾期后产生的违约金不足15元,也要最少缴纳15元的违约金费用。而招商银行、交通银行等最低缴纳违约金为10元。

专家:善于理财,不要过度透支信用卡

日常生活中,消费者喜欢刷信用卡消费,但是不少信用卡持卡用户对发卡行实行全额计息还是仅对逾期未偿还部分计息,并不十分清楚。“每月该还多少就还多少,没管那么多。”市民陈女士表示,她平时购物都是刷信用卡,工资卡与信用卡关联,每月会自动还款。

金融业业内专家表示,对于信用卡全额计息是否公平的问题,尚无定论。目前各家银行的计息方式不同,市民在申请信用卡时可以根据自身情况选择不同的发卡银行,同时应当认真阅读条款,避免出现纠纷,也不要过度透支信用卡,要善于理财。

海南无线电培训中心
 省劳动厅领导,特种操作证,紧抓易考良机,新规提前三个月复审,过期即废。4月22日,29日连考2期。我校一直连续每期均大面积高分满分通过。电工、焊工、制冷等包培训到满意取证就业。
 报名地址:海府路公交车南广场站旁海滨假日酒店大楼B501室
 电话:65358801 13034991990 13976097631

本报讯 信用卡可以满足消费者提前消费的理念,被广泛应用,刷信用卡也是不少海口市民青睐的支付方式。不过,因消费者未能及时还款产生纠纷的案例也屡见不鲜。近日,央视一知名主持人起诉银行,信用卡逾期未还清实行全额计息不公平,引起社会关注。
记者 林文星

海尔洗衣机向家电行业发起倡议: 30天无条件退货

据介绍,海尔洗衣机以“真实力·敢承诺”为主题的30天无条件退货活动再次在全国火热展开。4月8日起至5月1日止,凡购买海尔全系列直驱洗衣机的用户,只要对产品体验不满意,可享受30天无条件退货服务。



Haier
真实力·敢承诺
 ——购海尔全系列直驱洗衣机——
对产品体验不满意 30天无条件退货
 活动时间:4月8日-5月1日

当然,海尔洗衣机敢做第一个吃螃蟹的企业,还是源于其领先行业的专业实力。为解决用户在使用洗衣机时的机器运转噪音大难题,海尔与新西兰品牌斐雪派克合作,研发出FPA直驱电机,取代传统的皮带电机,极大降低运行噪音,实现极致安静平稳运行。海尔洗衣机对产品的自信,是支撑30天无条件退货活动的坚强后盾。

海尔洗衣机引领行业发展趋势,推出对产品体验不满意30天无条件退货活动,解决了用户购买洗衣机产品的后顾之忧,是从产品视角向用户视角的一次根本转变。业内人士表示,随着体验经济时代的到来,服务已成为家电企业的生命线,获得用户认可才是根本的立足之道。海尔洗衣机30天无条件退货活动,并倡议行业企业进行推广,将为更大范围的用户提供更专业、更贴心的洗护体验,也为行业企业的服务升级提供了范本。

众所周知,国家关于家电退换货的“三包”细则只有7到15天时间。而海尔洗衣机将其升级为30天无条件退货,根本出发点是为了提升服务品质,让用户享受高质量产品带来的专业洗护体验。在家电行业竞争日益激烈的背景下,不少企业选择降低产品价格吸引用户购买,这种做法虽能带来短期效益,却对营造良好的产品口碑和行业发展环境并无益处。

为改变这一现状,海尔洗衣机另辟蹊径,从用户体验出发,围绕产品价值做文章。用户可先把产品带回家体验30天,再决定是否购买,将主动权交到用户手中。这种方式颠覆了以价格战为中心的传统营销模式,顺应体验经济的发展潮流,实现了市场销量和产品美誉度的双重提升。海尔相关人士表示,我们倡导行业共同推广这一活动,变“价格战”为“价值战”,让用户成为真正



智能直驱 滚筒从此安静平稳
 Smart Direct Drive Front Loader Will be Stable and Quiet Forever
 洗衣机位1.882米硬币塔
 创吉尼斯世界纪录 称号

椰树火山岩®

火山岩深层矿泉水

产自世界长寿之乡海南澄迈

2017年4月10日在北京接待来华访问的缅甸总统、美国联邦参议员用的矿泉水是椰树牌火山岩天然矿泉水。

20多年来接待过三届美国总统和百多位国家总统等外宾

椰树集团 销售电话:(0898) 66501100 66769078 http://www.yeshu.com

水龄超万年

取自海南火山岩深层万年泉水 非江水、湖水、雪水、地表水

厂址位于海南马鞍岭火山口地区